

ENDUROVÁ ŠKOLA

ZIMNÍ SOUSTŘEDĚNÍ V HODONÍNĚ

WWW.ENDUROVASKOLA.CZ

WWW.ENDUROCAMP.CZ



Zima už se nezadržitelně blíží a bohužel u nás nebude možné moc jezdit. Již mnoho let jezdíme s naší endurovou školou na zimní soustředění do areálu Pánov u Hodonína, kde máme perfektní tratě a zázemí na naše zimní soustředění.

Každou zimní přestávku v závodění velice úspěšně probíhají soustředění endurové školy od listopadu do března. V letošní zimě budou opět probíhat tyto 2-denní soustředění. Máme k dispozici obrovský MX a enduro areál v Hodonín - Pánov, kde jsou tratě převážně na písčitém povrchu, tudíž se dá jezdit téměř za každého počasí. V tomto areálu je mnoho motokrosových i endurových tratí od středně měkkého písku až po hluboký písek. Ideální podmínky pro zimní soustředění.

Soustředění probíhá pod vedením trenérů Víti Kuklíka a Martina Kuklíka. Maximální kapacita jezdců je 24 na každý termín. Jezdci budou rozděleni do 2 skupin. Budeme mít pro vás připravený program na každý den, různé tratě na kterých jednotlivé skupiny budou trénovat a tyto skupiny si trenéři podle programu budou střídát. Martin se bude zaměřovat více na motokrosové tréninky a Vít na endurové tréninky a typy tratí.

Současně se můžou soustředění v Hodoníně zúčastnit i děti a začátečníci, ti jsou vedeni Janou Kuklíkovou a Lukášem Kuklíkem. S těmito jezdci se jezdí z počátku na jednodušších terénech a hodně se zaměřuje na základní techniku ovládnutí motocyklu v terénu.

Ubytování si každý řeší sám. Kdo má obytný vůz, nebo karavan, tak není problém spát v „depu“. Kdo takovou možnost nemá, tak si může vyhledat například přes booking.cz vhodné ubytování v nedalekém Hodoníně. Je jich tam spousta, různých kategorií.

Naše zázemí se nachází hned vedle budovy správce, kde máme k dispozici takovou „klubovnu“, kde se můžeme v případě potřeby ohřát a večer posedět u pívka. Zároveň manželka správce nám připravuje jídlo, a občerstvení za přijatelné ceny, takže ani s jídlem si hlavu nemusíme lámat a vše je na místě.

Veškeré detailnější informace ohledně možnosti jídla a podobně vám pošleme po registraci, a další cca 1 měsíc před termínem vašeho zaregistrovaného termínu.



Termíny soustředění:

termíny	měsíc	rok	od	do	minimální kapacita	maximální kapacita
1.termín	prosinec	2024	3.12.	4.12.	10 jezdců	24 jezdců
2.termín	prosinec	2024	5.12.	6.12.	10 jezdců	24 jezdců
3.termín	leden	2025	21.1.	22.1.	10 jezdců	24 jezdců
4.termín	leden	2025	23.1.	24.1.	10 jezdců	24 jezdců
5.termín	únor	2025	25.2.	26.2.	10 jezdců	24 jezdců
6.termín	únor	2025	27.2.	28.2.	10 jezdců	24 jezdců
7.termín	březen	2025	18.3.	19.3.	10 jezdců	24 jezdců
8.termín	březen	2025	20.3.	21.3.	10 jezdců	24 jezdců

*soustředění proběhne v případě naplnění minimální kapacity 10 jezdců. Maximální kapacita je 24 jezdců.

Registrace na: www.endurovaskola.cz

Cena soustředění:

cena za trenéry: 3000,- / osoba

V ceně není zahrnutý poplatek za trať 300 Kč/osoba/den

*poplatek za trať je z loňského roku, v letošním se bude možná mírně zvyšovat. Zatím to máme v jednání s majitelem.

Registrace:

Na webových stránkách www.endurovaskola.cz v menu kliknete na „přihláška soustředění Hodonín“, vyberete si termín a skupinu do které chcete být zařazeni a veškeré informace o zapůjčení motocyklu, nebo vybavení. Po vyplnění a odeslání údajů vám přijde automatický email s potvrzením přihlášky a informacemi. Zhruba měsíc před termínem budete kontaktováni s dalšími informacemi ohledně jídla a dalšími detaily o průběhu akce. Budeme vědět přesnější předpověď počasí a může se stát, že pokud by hlásili úplně špatné počasí (velké mrazy), tak budeme s každým individuálně řešit náhradní termín. **Prosíme o včasné odhlášení ze soustředění (pokud by se něco u vás zkomplikovalo), abyste nezabírali místo případným jiným zájemcům.**

Zapůjčení motocyklu **KTM**

Pokud nevladníte svůj motocykl, tak nabízíme možnost zapůjčením motocyklu na zimní soustředění endurové školy. Můžete si zvolit s kompletní škály nejnovějších KTM EXC motocyklů, které vám přivezeme a postaráme se o ně v rámci servisu v průběhu soustředění.

Pokud budete chtít zapůjčit motocykl, zaškrtněte to v přihlášce.

Cena za půjčení: 4.000,-

Cena zahrnuje:

- zapůjčení motocyklu
- doprava motocyklu
- benzín
- servis motocyklu

Zapůjčení offroad vybavení

Pokud nevladníte vybavení, tak nabízíme možnost zapůjčení offroad vybavení na zimní soustředění endurové školy. Vybavení vám přivezeme přímo na soustředění, takže se o nic nemusíte starat.

Pokud budete chtít zapůjčit vybavení, zaškrtněte to v přihlášce.

Zvýhodněná cena za půjčení kompletního vybavení: 600,- /den



Skupina ZAČÁTEČNÍKŮ

+

„Půjčovna KTM all inclusive” zapůjčení motocyklu KTM

Vzhledem k tomu, že v zimě se nedá na cestovních motorkách jezdit, tak jsme pro letošní připravili na našich soustředěních endurové školy v Hodoníně skupinu začátečníků a dětí. Zároveň i možnost zapůjčení motocyklů KTM, včetně případného vybavení.

Tuto skupinu budou koučovat Jana Kuklíková a Lukáš Kuklík.

Bude se jezdit na jednodušších tratích, se zaměřením na techniku jízdy, správné ovládnání motocyklu v terénu atd. Pokud budou účastníci schopni pustit se do náročnějších terénů, tak je budeme propojovat se skupinama pokročilých, kteří mají na startosti Vít'a a Martin Kuklíkovi.

V „Pujčovna KTM all inclusive” balíčku bude mít jezdec:

- zapůjčení motocyklu
- doprava motocyklu
- benzín
- servis motocyklu

MINIMÁLNÍ KAPACITA NA KAŽDÝ TERMÍN 3 JEZDCI !!

Cena soustředění:

cena za trenéry: 3.000,- / osoba

V ceně není zahrnutý poplatek za trať 300 Kč/osoba/den

**poplatek za trať je z loňského roku, v letošním se bude možná mírně zvyšovat.
Zatím to máme v jednání s majitelem.*

Zapůjčení motocyklu KTM: 4000,-

Registrace:

Na webových stránkách www.endurovaskola.cz v menu kliknete na „přihláška soustředění Hodonín”, vyberete si termín a skupinu do které chcete být zařazeni a veškeré informace o zapůjčení motocyklu, nebo vybavení. Po vyplnění a odeslání údajů vám přijde automatický email s potvrzením přihlášky a informacemi. Zhruba měsíc před termínem budete kontaktováni s dalšími informacemi ohledně jídla a dalšími detaily o průběhu akce. Budeme vědět přesnější předpověď počasí a může se stát, že pokud by hlásili úplně špatné počasí (velké mrazy), tak budeme s každým individuálně řešit náhradní termín. **Prosíme o včasné odhlášení ze soustředění (pokud by se něco u vás zkomplikovalo), abyste nezabírali místo případným jiným zájemcům.**

Trenéři:

Celé soustředění bude pod vedením držitelů trenérských licencí B se specializací na motokros Vítí Kuklíka a Martina Kuklíka. Vítka je několikanásobný mistr ČR a Evropy v enduru, držitel medailí z 6ti denních soutěží. Martin je bývalý mistr ČR v motokrosu a několikanásobný mistr ČR v enduru. Oba dva úspěšně provozují již několik let endurovou školu, tak budete v těch nejlepších rukou :).



www.
**ENDUROVÁ
ŠKOLA**
CZ

Vít **Kuklík**
+420 602 135 738
vitakuklik@vitakuklik.cz

Martin **Kuklík**
+420 602 311 186
martin@kuklik.cz

**INDIVIDUÁLNÍ A SKUPINOVÉ
ENDURO & MX KURZY**

Trat':

Trénink bude probíhat v MX a enduro areálu Hodonín - Pánov. Budeme mít k dispozici více rozdílných tratí především na pískovém podkladu.

Lokalita Hodonín - Pánov:

GPS: 48.887555,17.141905

Poplatek za trat': 300 Kč/osoba/den

*poplatek za trat' je z loňského roku, v letošním se bude možná mírně zvyšovat.
Zatím to máme v jednání s majitelem.



